

## **Ericsson Nikola Tesla potpisao ugovor vrijedan 39 milijuna eura s kazahstanskim kupcem TOO TelecomNetom za izgradnju višeuslužne mreže**

**Ericsson Nikola Tesla potpisao je s kazahstanskim kupcem TOO TelecomNetom ugovor o isporuci, implementaciji i integraciji dijela suvremene mreže višestruke namjene. Ugovor je vrijedan 39 milijuna eura i najveći je pojedinačni ugovor koji je Ericsson Nikola Tesla dosada potpisao.**

Riječ je zapravo o veoma složenom zajedničkom projektu kompanije Ericsson Nikola Tesla i korporativne središnjice, korporacije Ericsson AB sa sjedištem u Stockholmu koja je s istim kupcem u siječnju ove godine ugovorila isporuku i implementaciju opreme namijenjene uspostavljanju suvremene mrežne infrastrukture utemeljene na rješenjima ENGINE, DWDM, CDMA i SDH transmisijskoj mreži te 3200 kilometara optičkoga kabela. Taj veliki posao, ukupne vrijednosti oko 60 milijuna eura, bit će završen u razdoblju od tri godine, a Ericssonu Nikoli Tesli kupac TOO TelecomNet povjerio je realizaciju prvog, dijela projekta. Taj dio projekta, vrijedan 39 milijuna eura, počet će se realizirati odmah nakon potpisivanja ugovora, u svibnju, a obuhvatit će isporuku, implementaciju i integraciju rješenja za ANS, MD110, EDA sustave te polaganje optičkoga kabela i građevinske radove koji tomu nužno prethode.

Ugovor je u ime kompanije Ericsson Nikola Tesla potpisala Gordana Kovačević, predsjednica koja je u tom povodu izjavila:

"Ericsson Nikola Tesla je kompanija koja duže od pet desetljeća djeluje u vrhu hrvatskoga gospodarstva, pri čemu je posebno važna njena uloga izvoznika. Ugovor potpisan s kupcem TOO TelecomNetom iz Kazahstana nova je, i to veoma snažna, potvrda kompanijinoga ugleda u Srednjoj Aziji, ali i ugleda hrvatskoga izvoznika znanja u vidu sofisticiranih *hi-tech* komunikacijskih rješenja. Posebno me raduje što smo ovaj vrijedan posao, koji rječito govori o odnosu povjerenja naših kupaca u kvalitetu naše usluge i našu kompetentnost, ugovorili u suradnji s korporacijom Ericsson upravo u godini u kojoj obilježavamo deset godina svojega članstva u toj globalno prisutnoj telekomunikacijskoj obitelji."

Josip Jakovac, potpredsjednik Ericssona Nikole Tesle i direktor prodaje i marketinga za zemlje Zajednice Neovisnih Država komentira:

"Veoma smo ponosni na to što je TOO TelecomNet odabrao Ericsson Nikolu Teslu za dobavljača opreme i usluga u ovom složenom i obimnom projektu. Nema sumnje da će nova mreža visokih performansi poduprijeti daljnji poslovni rast toga kupca, budući da se Ericsson uvijek rukovodi željama i potrebama svojih poslovnih partnera te djeluje tako da štiti njihove interese. Realizacija ovoga složenoga posla zahtijevat će blisku suradnju stručnjaka iz Ericssona Nikole Tesle i TOO TelecomNeta, ali i kolega iz Ericssonove lokalne kompanije u Kazahstanu te će projekt biti i svojevrsni kanal za transfer znanja prema kupcu, ali i za uspostavljanje korporativne sinergije kompetencija, što je karakteristično za Ericsson."

Da zadovoljstvo u kompanije Ericsson Nikola Tesla dijele i kolege iz Ericssona u Kazahstanu, potvrđuju riječi predsjednika te kompanije, Guenthera Begemanna: "Kao svjetski predvodnik u telekomunikacijama Ericsson je počašćen i ponosan što mu se pružila prilika da svoje napredne tehnologije i rješenja isporuči na brzo rastuće kazahstansko tržište. Uvjereni smo da ćemo zajedno s TOO TelecomNetom doprinijeti razvoju vrhunskih komunikacija u zemlji, na dobrobit njenih građana."

Ovim ugovorom Ericsson Nikola Tesla se ujedno potvrđuje i kao kompanija s vizijom stvaranja preduvjeta za boljitak u Hrvatskoj dovođenjem globalno značajnih vrijednih poslova u zemlju i otvaranjem mogućnosti za plasman znanja hrvatskih stručnjaka u svijetu.

*Ericsson svojom vodećom ulogom u kontinuiranom tehnološkom razvoju oblikuje budućnost komunikacija koje se temelje na mobilnom i širokopojasnom Internetu. Isporučujući svoja kreativna komunikacijska rješenja u više od 140 zemalja svijeta, Ericsson potiče stvaranje moćnih globalnih komunikacijskih kompanija.*

*Ericsson Nikola Tesla, kao sastavni dio Ericssona i globalnih telekomunikacija, kompanija je okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju razvoj i istraživanje, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja te usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući i mobilni Internet.*

*Kompanijske komunikacije  
Ericssona Nikola Tesle*

**ZA VIŠE INFORMACIJA:**

**Snježana Bahtijari**

Direktorica Kompanijskih komunikacija

*Ericsson Nikola Tesla*

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)